

Рецензія
на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів зі
спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії
ім.Тараса Шевченка

Подана на рецензію освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) спрямована на забезпечення умов для якісної підготовки висококваліфікованих учителів біології та основ здоров'я, що дозволить випускникам бути компетентними, відповідальними, морально вихованими, успішними на ринку освітніх послуг і готових до постійного професійного зростання та соціально-професійної мобільності.

Вивчення освітніх компонентів програми дозволяє виконати найважливіші завдання професійної діяльності – формувати загальні та фахові компетентності. Цілі програми та заплановані результати навчання відповідають профілю освітньо-професійної програми, а кожен окремий компонент допомагає досягти загальної освітньої мети.

Запропоновані вибіркові освітні компоненти програми дозволяють отримати індивідуальний набір знань здобувачам вищої освіти. Представлені новітні методи та технології навчання, самостійна дослідницька діяльність забезпечать належний рівень професійної підготовки.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, запропонована кафедрою біології, екології та методик їх навчання Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, містить необхідні структурні та змістові компоненти, відповідає сучасним професійним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

Рецензент
доктор біологічних наук, професор,
в.о. завідувача кафедри змісту і методик
навчальних предметів
Тернопільського обласного
комунального інституту
післядипломної педагогічної освіти



Handwritten signature of the reviewer.

Підпис Володимир ЧЕРНЯК
засвідчую:
зав. канцелярією *Скрипник Я.В.*
«28» 04 2022 р.

УКРАЇНА
ВІДДІЛ ОСВІТИ КРЕМЕНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЕЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №4
КРЕМЕНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
код 23591067
23002, Тернопільська область, м. Кременець,
вул. Лятуринської, буд. 1

« 01 » Травня 2023
№ 26

Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів із спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

Подана на рецензію освітньо-професійна програма спрямована на створення та підтримку умов для якісної підготовки висококваліфікованих учителів біології та основ здоров'я, конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, морально вихованих, які вільно володіють своєю професією, орієнтуються у суміжних сферах діяльності, здатних до ефективної професійної діяльності на рівні світових стандартів, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Програма дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркового курсів та обґрунтованого поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Методи навчання включають самостійну дослідницьку діяльність, яка змістом та обсягом необхідна для досягнення заявлених цілей програми.

Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів навчання та відповідають вимогам студентоцентрованого навчання. Заклад вищої освіти забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку здобувачів освіти для успішної реалізації програми.

Вважаю, що запропонована кафедрою біології, екології та методик їх навчання Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти містить усі необхідні структурні за змістові складові, відповідає встановленим професійним вимогам та може бути рекомендована для практичного використання.

Вчитель біології
Кременецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4
Кременецької районної ради
Тернопільської області

О. Олійник